

天气越来越热,美女们穿得越来越少

# 哪些场合容易走光 怎么防止被偷窥

白下警方为你详细梳理

天气越来越热,街头的女孩也越穿越清凉。记者从白下警方了解到,最近他们经常接到女性被人偷拍、揩油等性骚扰警情。为此,白下警方为美女们支招,外出如何防走光、防偷窥。

□现代快报记者 陶维洲 通讯员 白景轩

## “丝袜男”喜欢摸女人大腿

洪武路派出所民警说,此类警情主要集中在性感女孩遭人偷窥裙底、被“咸猪手”揩油等,目前他们还没抓到相应的不法分子。不过,民警说起了去年破获的一起猥亵妇女案。

去年10月中旬的一天晚上,洪武路派出所辖区某小区,下班回家的一位女士遭遇一男子突袭,对方伸手摸她大腿。女士

紧急呼救,她老公闻讯从家里冲出来,扭住男子,报警。民警到现场后,一位路过的女士反映,半小时前,这个男子也对她做了同样的事。

男子20多岁,家庭幸福,不过他有个癖好,就喜欢穿黑丝袜的女子。他一看到穿丝袜的女子就想摸对方,所以,每到夏天,走在街上,时常把持不住。

## 自动扶梯、天桥、公交车上容易被偷窥

警方根据案情,总结出了女性容易被偷窥、被骚扰的几个重点区域:自动扶梯、天桥、公交车。

“一些穿短裙的女性上自动扶梯、天桥,不法分子就用手机、相机等偷拍裙底。”民警说,在公交车上,一些穿短裙的女性坐着时不注意,也容易走光,挤公交时还容易遇上“咸猪手”趁机揩油。

除了以上几个重点区域,女厕所也要当心。洪武路派出所近期还接报过有人溜进女厕所偷拍的事件。那天,一位女士进了一个公共厕所,刚蹲下突然发现从旁边一个蹲位伸过来一部手机。这位女士吓坏了,赶紧逃出厕所报警。不过当民警赶到时,并没有发现可疑人员。“进厕所后,要检查一下邻近蹲位的情况。”民警说。

## 防偷窥绝招:穿打底裤

如何防止被偷窥、偷拍,民警给女性支了一些招。

上自动扶梯时,可以选择侧身站,以观察后方情况,也可背手压住裙子下摆。

在天桥上,尽量往楼梯中部走,不走两侧,以防不法分子站在桥下偷窥。

坐公交车时,最好保持双腿斜夹的姿势或者在身前放上一只小

小的手包,这样既优雅又能防走光。另外,上车步子跨得大,也容易走光,和后方的车拉开距离再上车,不要挤。

“其实,防走光有个绝招,就是穿裙子时配上打底裤。”民警说,这样不管怎么样都不会走光了。

当然,如果被不法分子骚扰了,应立即报警。因为不好意思不报警,反而会助长这些人的嚣张气焰。

## 放弃偷来的电脑,还是没能脱身 保洁阿姨和保安反锁了小偷

4月28日上午8点不到,打了一夜麻将的孙某,从朋友家出来。经过弓箭坊一座写字楼时,孙想找地方上个厕所。他拐进楼里,跟着边上的人一起搭电梯来到4楼。找到厕所,解决了问题后,他晃荡着准备下楼。路过403房间时,看到里面没人,桌子上摆了好几台笔记本电脑。

一个念头在他脑中闪过,他迅速顺了一台电脑,塞到左侧腋下的衣服里,下楼梯。可当他走到3楼楼梯口时,遇上一个五十来岁的保洁阿姨正在打扫。保洁阿姨看他面生,开口便问:“你干什么的?找哪个人?”孙心虚,什么话也没敢答,

掉头就往4楼跑。保洁阿姨在后面大喊“抓小偷、抓小偷”。孙慌不择路,跑到另一间办公室,放下笔记本电脑,准备出去时,却被保洁阿姨和赶过来的公司保安反锁在房里。

双塘派出所民警到达现场,调查后发现,这台电脑并不是这间办公室所有。孙只好招了,他说拿了电脑后,觉得坐电梯很容易被发现,所以就改走楼梯,可没想到,楼梯里也有人。

经查,孙是第4次因盗窃被公安机关处理。目前,他已被刑事拘留。

通讯员 徐涛 鲁斌山  
现代快报记者 田雪亭

## 邻桌食客说话嗓门大了点 醉汉菜刀砍伤对方开车逃跑

4月下旬的一天中午,安徽人蒋某和闫某在江宁区东山街道上坊社区一饭店吃饭。两人喝了酒,有些醉意了。

这时,邻桌来了一桌客人,高声聊着天。“你们吵不吵?声音小点。”蒋大着舌头没好气地说。邻桌的孙某回了一句:“这是公共场所,我愿说多大声就多大声,你要嫌吵就去包间吃饭。”

孙的话刺激了蒋、闫两人,双方开始对骂,继而推推搡搡。就在旁人拉架的时候,蒋冲进饭店厨房拿出一把菜刀,对着

孙猛砍。围观群众报警,蒋见孙被自己砍得满身是血,酒醒了一大半,赶忙拉上闫,冲出人群,上了自己的车子,跑了。

上坊派出所民警将孙送到医院,同时通过电台通知街面巡防警力布控拦截。20多分钟后,蒋的车要驶入宁杭高速时,被拦下,此时开车人换成了闫。

经过检测,蒋和闫体内的酒精含量已达醉酒标准。目前,两人因涉嫌故意伤害、危险驾驶罪已被刑事拘留。

现代快报记者 陶维洲  
通讯员 江宣

# 一口红酒喝掉2950元 奥迪女车主懊恼不已

“从没有喝过这么贵的红酒,一口就喝掉了2950元。”昨天,在南京交警三大队,陈女士自嘲地说。其实,红酒并不贵,昂贵的是她喝下红酒的代价——因为这一口红酒,她被民警查出了3项违法行为,不仅面临罚款,还要被暂扣驾照。

前天凌晨,交警三大队民警在中山南路集庆路路口查酒驾。凌晨2点30分,一辆奥迪轿车沿中山南路,由北向南行驶,被民警拦下检查。奥迪轿车的司机便是陈女士。

陈女士一身酒气。经过检测,她的酒精含量为36mg/100ml,属

于饮酒驾驶。她说,自己是某私营公司的老总,5月2日晚上在家吃过晚饭,没有喝酒。当晚11点50分,她接到一个重要客户的电话,客户邀请她去山西路一家酒店相聚。5月3日凌晨1点,她开车到达酒店见客户,喝了一点红酒。“因为见完客户后还要开车回家,所以只喝了一点点红酒,也就一口吧。”陈女士说。

因为饮酒驾驶,她面临罚款1000元、记12分和暂扣驾照6个月的处罚。对于酒后驾驶,在被交警拦下时,她就知道躲不过处罚了。由于出门走得急,她忘带了驾照,被民警罚款50元。这还没完呢,还有一项违法行为的处罚,让她感到有些意外。

原来,她的奥迪轿车保险过期

了,根据法律规定,因未按规定投保机动车第三者责任强制保险,处以保险额度的2倍罚款。为此,陈某面临1900元的罚款。对于保险过期,陈女士有些不相信。她说,奥迪轿车的保险是4月27日到期,4月26日,她就打电话让保险公司的朋友办理续保事宜。没想到,朋友忘了,导致她的奥迪保险过期。

昨天,陈女士在来到交警大队接受处理之前,已经办好了奥迪的保险。最终,因为饮酒驾驶、未按照规定投保机动车第三者责任强制保险和未携带驾驶证,她被处以罚款2950元、记12分和暂扣驾照6个月的处罚。

通讯员 钱春龙  
现代快报记者 朱俊俊

## 相关新闻

### 摩托车频发交通事故 今年已造成17人死亡

昨天上午,南京交警二大队在内桥、大中桥、汉中门和洪武路四个路段开展助力车、摩托车的违法集中整治,共查扣无牌助力车、摩托车21辆,处罚助力车骑快道7起,违法载人12起,逆行4起,闯红灯2起;处罚驾驶摩托车不戴头盔5起。

南京市交管局相关负责人告诉记者,今年1月份至今,南京共发

生摩托车责任交通事故56起,致17人死亡、70人受伤。与去年同期相比,事故起数、死亡人数、受伤人数分别上升43.59%、54.72%、62.80%。在本季度3起一次死亡2人(含2人)以上的交通事故中,2起涉及摩托车,其驾驶人均为主要以上责任。

“摩托车平衡性特别差,如果

不守法行驶,很容易引发事故。”一位交警告诉记者,许多人骑摩托车喜欢飙车,常常闯红灯,一旦发生意外,缓冲的余地会很小,因为得不到有效的保护,骑车人受到的伤害也会很大。5月1日至今,南京交警涉及摩托车,共查处这些车辆违法行为211起。

通讯员 葛川平  
现代快报记者 朱俊俊

后续报道 卡上余额一万多,为什么她只偷3000

## 不能让这件事毁掉她的人生 21岁女孩偷钱救妈妈 万先生愿意捐3000元帮她退赃

昨天快报报道了江宁区一起盗窃案背后的辛酸故事(详见现代快报5月4日B5版),韩艳芳(化名)因为母亲病重,急需救命钱,盗取了同事银行卡上的3000元。

昨天,热心市民万先生看到报道后致电快报热线96060,说他愿意捐3000元给小韩还钱,帮助她渡过难关。

今年21岁的小韩是甘肃人,父亲没有工作,母亲患有慢性病,弟弟正在上学,一家人生活的重担都压在她身上。最近,她母亲病情恶化,急需一笔钱治病。无奈之下,小韩偷拿了同事的银行卡,从中取走3000元。得知她真正的作案动机后,民警、受害人和小韩的领导都唏嘘不已。

“我比较看好这种有孝心的人,她偷钱是被逼无奈的。”万先生在南京做生意,他说,他愿意捐给小韩3000元,让她退还赃款,这样也能让法官尽可能地减轻她的量刑,给她一次改过自新的机会。



5月4日快报报道

之后,万先生将自己的想法和江宁警方进行了沟通。江宁警方表示,目前小韩因为取保候审已经回老家,她的家人也将退还的赃款打了过来,万先生的钱可能暂时用不上。

“如果后期真有什么罚金之类的,我也愿意资助小韩。”万先生说,一旦小韩有什么需要,警方可以随时和他联系,“我花点钱没关系,关键是不能因为这件事而毁掉她的人生。”

现代快报记者 陶维洲